

于金明, 李宝生, 闫婧. 原发性肝癌的放射治疗.
世界华人消化杂志 2009年 4月;17(10):1005-1007

原发性肝癌的放射治疗

于金明, 李宝生, 闫婧.

250117, 山东省济南市, 山东省肿瘤防治研究院放疗科. jn7984729@public.jn.sd.cn

原发性肝癌(primary hepatocellular carcinoma, PHC)是我国常见的一种恶性肿瘤, 其病理类型中以肝细胞癌最多见. 放射治疗是一种常用的有效的治疗手段. 本文主要从肝癌放疗敏感性、放疗技术的发展等方面对PHC的放射治疗作一综述, 旨在说明PHC的放射治疗在减少放射性肝损伤等方以取得了可喜的成绩, 且仍有较大发展空间.

● 电子杂志
● 高影响力论文
● 友情链接
访问总次数

今日访问

当前在线

世界胃肠病学杂志社, 北京百世登生物医学科技有限公司, 100023, 北京市2345信箱, 郎辛庄北路58号院怡寿园1066号

电话: 010-85381892

传真: 010-85381893

E-mail: wjg@wjgnet.com

http: //www.wjgnet.com

2004-2007年版权归世界胃肠病学杂志社和北京百世登生物医学科技有限公司